

















## मां दुर्गा स्थापना के पूर्व गाजे बाजे के साथ निकली कलश यात्रा

जोहार छत्तीसगढ़-  
धरमजयगढ़।

शारदीय नवरात्र का प्रथम

दिवस है। माता के भक्तगण जगह-जगह भक्तिभाव से माता की स्थापना कर पूजा अर्चना करते हैं। धरमजयगढ़ क्षेत्र में भी अनेकों स्थान पर

माता की स्थापना कर दुर्गा पूजा एवं दशहरा उत्सव मनाया जाता है। बस स्टैंड में आज स्थापना से पहले कलश यात्रा निकाली गई।

कर्म नृत्य के अगुवाई में गायत्री मंदिर से कलश यात्रा गांधी चौक होते हुए बस स्टैंड पहुंची। नीचेपारा दुर्गा समिति द्वारा भी कलश यात्रा

निकाली गई। कलश यात्रा से नगर का वातावरण भक्तिमय हो गया। नौ दिनों तक माता की पूजा अर्चना के साथ साथ प्रतिदिन भोग भंडारा

प्रसाद वितरण किया जाता है। वहीं रात्रि में माता का जगराता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा।

### एक नजर

## सक्ती विधानसभा में विधानसभा अध्यक्ष एवं पूर्व विधायक होंगे आमने-सामने

जोहार छत्तीसगढ़-सक्ती।

नवरात्र के पहले दिन कांग्रेस ने सक्ती विधानसभा में अपने उम्मीदवार का नाम फाइनल कर दिया है। विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत दूसरी बार चुनावी मैदान में होंगे। 2018 में हुए विधानसभा चुनाव में भाजपा के मेघाराम साहू को जबरदस्त पटकनी देते हुए उन्होंने 30 हजार से भी अधिक वोटों से जीत दर्ज की थी। इस बार उनके सामने भाजपा ने पूर्व विधायक डॉक्टर खिलान साहू को टिकट देकर चुनावी मैदान में उतारा है। डॉ. चरणदास महंत को धर्मपत्नी सांसद कोरबा ज्योत्सना महंत ने सक्ती में चुनावी जिम्मेदारी निभाते हुए प्रचार का जिम्मा संभाल लिया है। इधर डॉ. खिलान साहू भी धुआं धार क्षेत्र में जन संपर्क कर रहे हैं। दोनों के बीच बड़ी टकरा होने को संभावना है।



## आबकारी विभाग ने जंगल में नष्ट किया अवैध शराब का बड़ा अड्डा

जोहार छत्तीसगढ़-  
सारंगढ़-बिलासगढ़।

आगामी विधानसभा निर्वाचन के परिप्रेक्ष्य में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. फ रिहा आलम सिद्दीकी द्वारा अवैध शराब पर कार्यवाही हेतु दिए गए निर्देश के परिपालन में आचार संहिता प्रारंभ होने के पश्चात आबकारी विभाग द्वारा बड़ी कार्यवाही की गई है। वृत्त सारंगढ़ प्रभारी आबकारी उपनिरीक्षक विकास पाल सांडे को मुखबिर द्वारा सूचना प्राप्त हुई की लात



नदी के किनारे गुड़ेली के जंगलों में भारी मात्रा में अवैध शराब का निर्माण किया जा रहा है। सूचना मिलते ही आबकारी अमला नाव

से नदी पार कर जंगल पहुंचा जहां दस लीटर क्षमता वाले 09 पॉलीथिन में भरी हुई 90 लीटर महुआ शराब, 15 लीटर क्षमता

वाली प्लास्टिक बाल्टी में भरी हुई 15 लीटर महुआ शराब और प्लास्टिक बोरी के अंदर ब्लाडरनुमा पॉलीथिन में भरी हुई 20 लीटर महुआ शराब समेत कुल 125 लीटर महुआ शराब, कीमत 25000 रुपए, और 40 प्लास्टिक बोरियों में से प्रत्येक में 25-25 किलोग्राम महुआ लाहन समेत कुल 1000 किलोग्राम महुआ लाहन, कीमत 50000 रुपए, बरामद हुआ। इसके साथ ही अवैध शराब निर्माण की सामग्री भी जप्त की गई।



23 के रण में 30 पर सियासत: सांसद सरोज पांडेय का कांग्रेस पर सियासी हमला

## कांग्रेस ने केवल 30 घिसे-पिटे चेहरे किए जारी, सूची के साथ ही हार तय

रायपुर। कांग्रेस ने 90 में से 30 उम्मीदवारों के नाम की घोषणा कर दी है। जिसे लेकर सांसद सरोज पांडेय ने तंज कसा है। सरोज पांडेय ने कहा, मुहूर्त देखकर सूची जारी की वो भी मात्र 30 लोगों की।

आश्चर्य की बात है, पुराने चेहरे को ही टिकट दिए हैं। कांग्रेस ने केवल 30 घिसे-पिटे चेहरे जारी किए, जिनका मैदान में कहीं कोई औचित्य नहीं है। कांग्रेस की सूची के साथ ही हार तय है।

आगे सरोज पांडेय ने कहा, हम पर आरोप लगाने वाले कांग्रेस



पार्टी अपने गिरेबान में झांके। Bjp ने 43 नए नामों को मैदान में उतारा है। जनता भरपूर आशीर्वाद दे रही है। Bjp के चेहरे ऊर्जावान हैं, नए चेहरे में भविष्य की संभावना दिखाई पड़ती है। जो प्रदेश का नेतृत्व करेंगे, बाकी 30 नाम मुख्यमंत्री को छोड़कर सभी पर कोई न कोई आरोप है, थाने में

केस है। गुरु रुद्र कुमार को टिकट दिए जाने पर सांसद सरोज पांडेय ने कहा, गुरु रुद्र अपने क्षेत्र में जीत नहीं सकते थे, गुरु रुद्र ने भ्रष्टाचार में पूरा सहयोग किया, इसलिए उनकी सीट बदल दिया। 30 के 30 में कांग्रेस का सूझा साफ है।

छत्री साहू क्या महिला नहीं थी- सरोज पांडेय

वहीं महिला विधायक की टिकट काटने पर सरोज पांडेय ने कहा, कांग्रेस की लीडर प्रियंका गांधी उत्तरप्रदेश जाती हैं,

## कांग्रेस के राज में कांग्रेस नेता की जमीन मकान में कब्जा करने की कोशिश

कांग्रेस नेता ने आईजी से लगाई गुहार, अपराधियों से सुरक्षा एवं गिरफ्तारी की मांग

जोहार छत्तीसगढ़-  
बिलासपुर।

अपराधों से मशहूर होते जा रहा है प्रदेश का दूसरा सबसे बड़ा शहर बिलासपुर जहां अपराध रूकने का नाम नहीं ले रहे हैं। आठ दिन बिलासपुर में अपराध का ग्राफ बढ़ता जा रहा है और बिना एक्शन के पुलिस मूक दर्शक की भूमिका में नजर आ रही है शहर में के थानों में यदि कोई आम आदमी शिकायत लेकर जाए तो उसकी शिकायत तक नहीं ली जाती जांच की बात तो बहुत दूर की बात है आरोपी की गिरफ्तारी तो आप भूल ही जाओ। ऐसा ही एक



मामला बिलासपुर के राजकिशोर नगर स्थित कांग्रेस नेता अमीन मुगल के मकान में कुछ

जिस पार्टी की सरकार उसी के नेता की शिकायत लेने से सरकंडा थाना प्रभारी ने किया इंकार

असमाजिक तत्व घुस कर मकान खाली करने का दबाव बनाने लगे गाली गलौज करने लगे जिसका कांग्रेस नेता न विरोध दर्ज किया और 112 पुलिस को कॉल कर दिया पुलिस आती उसके पहले ही

असमाजिक तत्व वहां भाग गए। सरकंडा थाना प्रभारी ने शिकायत लेने से इंकार कर दिया

कांग्रेस नेता अमीन मुगल ने उनके घर में हुई असमाजिक तत्वों के द्वारा की गई गुंडागर्दी की शिकायत एवम उनके घर में लगे कैमरे के फुटेज लेकर सरकंडा थाने गए लेकिन प्रभारी ने उनकी शिकायत लेने से मना कर दिया उसके बाद कांग्रेस नेता ने बिलासपुर आईजी को इसकी शिकायत की और असमाजिक तत्वों पर कार्यवाही की शिकायत की और परिवार को सुरक्षा प्रदान करने को कहा।

## गेरसा गांव में कांग्रेस का भव्य कार्यक्रम सम्मेलन आयोजित, सैकड़ों लोगों ने थामा कांग्रेस का दामन

जोहार छत्तीसगढ़-  
धरमजयगढ़।

चुनावी सरगर्मी के बीच शनिवार को धरमजयगढ़ में कांग्रेस ने भव्य कार्यक्रम सम्मेलन का आयोजन किया। जिसमें आसपास के कई गांवों के लोग शामिल हुए। पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार विधानसभा क्षेत्र के ग्राम गेरसा के सोसायटी प्रगण में सेक्टर स्तरीय कार्यक्रम सम्मेलन का आयोजन किया गया। जिसमें धरमजयगढ़ के निवर्तमान विधायक लालजीत सिंह राठिया सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे। कार्यक्रम से पूर्व कार्यकर्ताओं के द्वारा गांव में रैली निकाली गई जिसमें लालजीत भी शामिल रहे। सम्मेलन के



राठिया का स्वागत किया। जिसके बाद औपचारिक परंपराओं व मनमोहक नृत्य के साथ कार्यक्रम की शुरुआत हुई। कार्यक्रम के दौरान निवर्तमान विधायक लालजीत ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए एकजुटता के साथ चुनावी मैदान में फतह हासिल करने की बात कही। इस सम्मेलन में ऐतिहासिक व बड़ा राजनीतिक परिदृश्य सामने आया जब बीजेपी का गढ़ माने जाने वाले गेरसा गांव में आयोजित इस कार्यक्रम में करीब 100 से अधिक ग्रामीणों ने निवर्तमान विधायक लालजीत के सामने कांग्रेस प्रवेश किया। कांग्रेस ने इसे श्रृंषण है तो भरोसा है के नारे के प्रति जनता का विश्वास बताया।

दौरान कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने आतिशबाजी के साथ लालजीत